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HARTMANN – RICO se stala jedním z hlavních partnerů Vltava Run 2022. Závod byl díky ní ve znamení bezpečnosti
Praha 23. května 2022 – Štafetový běžecký závod ze Šumavy do Prahy, Vltava Run, myslel letos více na zdraví a bezpečnost účastníků. Není divu, dvoudenní štafetový závod měří celkem 360 km, v týmech může být maximálně 12 běžců. Organizátoři proto spolu se Zdravotnickou záchrannou službou hl. m. Prahy a HARTMANN – RICO připravili pro závodníky řadu zdravotních opatření, jejichž základem byly speciální lékárničky pro závodníky. 
Pomyslnou krabičku poslední záchrany dostal každý běžec jako součást startovního setu. Obsahovala samodržící elastické obinadlo Idealast-haft* vhodné pro sportovce, dále klasické náplasti Cosmos na sport* a hydrokoloidní náplasti Cosmos na puchýře*, které tlumí bolest a urychlují hojení. Kvůli zajištění maximální bezpečnosti přibyly do krabičky i ošetřovací rukavice a dezinfekce na ruce Sterillium*. Letošní Vltava Run tak modifikoval známé běžecké heslo Emila Zátopka na novou verzi: Když nemůžeš, přidej náplast! 
„Bylo vlastně přirozené, že jsme přijali hlavní partnerství takového závodu. Naše produktové portfolio obsahuje tisíce výrobků k poskytování zdravotní péče i ošetření drobných poranění. Vybavit běžeckou lékárničku umíme. Zdravý životní styl, sport a prevence jsou pro nás blízká témata. Jsme rádi, že jsme mohli běžcům našimi produkty takzvaně krýt záda. Ukázalo se, že o puchýře i menší odřeniny nebyla v závodu nouze.“ doplňuje Adam Hrnčiřík, Junior Brand Manager HARTMANN – RICO a kapitán jejího dvanáctičlenného týmu, který se závodu přímo zúčastnil.  
VLTAVA RUN 
Další zdravotnický materiál měli účastníci na všech stanovištích štafetových předávek, aby mohli doplnit své lékárničky nebo se nechat ošetřit. V rámci zajištění vyšší bezpečnosti bylo po trase rozmístěno několik týmů záchranářů z Českého červeného kříže, v cíli byl pak tým Pražské záchranné služby. 
HARTMANN – RICO zároveň pomohla vytvořit kompletní sadu informací pro běžce na webových stránkách závodu: https://vltavarun.cz/o-zavodu/bezpecnost. Víte, že s resuscitací se člověk za život setká v průměru 1,5krát? Umíte si správně obvázat bolavý kotník? A máte už nainstalovanou aplikaci Záchranka? Všechny informace najdete právě na stránce závodu o bezpečnosti. A k tomu i rady, jak se na tak těžký závod připravit. 
Vltava Run totiž není lehký závod. Jeho inspirací je americký Hood to Coast. Běží se podél toku Vltavy ze Šumavy do Prahy. Trasa je dlouhá 360 km, je rozdělená do 36 úseků. Letošní závod se uskutečnil 14. až 15. května za účasti víc než 3500 běžců ze 304 týmů.

* Pozn. Všem produktům, které jsou klasifikovány jako zdravotnický prostředek, je třeba věnovat pozornost a seznámit se s informačním letákem či návodem k použití. 

HARTMANN – RICO 
Společnost HARTMANN – RICO a.s. patří mezi nejvýznamnější výrobce a distributory zdravotnických prostředků a hygienických výrobků v České republice. Vznikla v roce 1991 vstupem společnosti PAUL HARTMANN AG do tehdejšího státního podniku Rico ve Veverské Bítýšce. Společnost je součástí mezinárodní skupiny HARTMANN se sídlem v německém Heidenheimu. Více než 25 let působí také na Slovensku. HARTMANN – RICO zaměstnává v České republice a na Slovensku více než 1 600 lidí.
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